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Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η 

ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΤΩΝ ΠΛΗΜΜΥΡΟΠΑΘΩΝ ΤΗΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΕΙΔΩΝ ΓΙΑ ΤΟ 3Ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΚΑΙ 

ΤΟ 3ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΠΑΛΑΜΑ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ 
 

Αγαπητοί γονείς/κηδεμόνες και παιδιά του σχολείου, 

Με αίσθημα αλληλεγγύης προς τους πλημμυροπαθείς της Θεσσαλίας, το σχολείο μας αποφάσισε, 

έπειτα από κοινή πρόταση του Συλλόγου Διδασκόντων και του Συλλόγου Γονέων, να «υιοθετήσει» ένα 

σχολείο. Συγκεκριμένα, θα αναλάβει την υποστήριξη του 3ου Δημοτικού Σχολείου και του 3ου 

Νηπιαγωγείου Παλαμά Καρδίτσας, που επλήγησαν ιδιαίτερα από τις πρόσφατες πλημμύρες. Σκοπός 

μας είναι να βοηθήσουμε τα σχολεία να λειτουργήσουν άμεσα και να επιστρέψουν τα παιδιά με 

ασφάλεια σε αυτά. Επισημαίνουμε ότι το κτίριο του Νηπιαγωγείου καταστράφηκε ολοσχερώς και δεν 

μπορεί πια να λειτουργήσει στον χώρο αυτό. 

Με την παρούσα επιστολή, ζητάμε τη συνδρομή σας στην προσπάθεια αυτή, η οποία εκτός από την 

ουσιαστική βοήθεια και την οικονομική στήριξη που θα προσφέρει στα παιδιά και τις οικογένειές τους, 

δίνει στα δικά μας παιδιά το μήνυμα της ανιδιοτελούς προσφοράς και της αλληλεγγύης. Αυτές άλλωστε 

είναι αξίες που το σχολείο καλλιεργεί και εμείς, ως εκπαιδευτικοί και ως γονείς, θέλουμε να 

εμφυτεύσουμε στα παιδιά μας. 

Προς την κατεύθυνση αυτή, εξαίρουμε την άμεση κινητοποίηση του Δ.Σ. του Συλλόγου Γονέων, που 

εξασφάλισε ήδη σημαντική χορηγία από εταιρεία δικτύου καταστημάτων ψιλικών της πόλης μας. Η 

εταιρία ανέλαβε το κόστος αγοράς των σχολικών τσαντών και μέρους των σχολικών ειδών για όλα τα 

παιδιά του δημοτικού (126 μαθητές/τριες).  

Επιπλέον των παραπάνω όμως, ζητούμε τη συνδρομή όλων για τη συγκέντρωση των εξής ειδών:  

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ 

& ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 
----- 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ & Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ 
ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 

Δ/ΝΣΗ  Α/ΘΜΙΑΣ  ΕΚΠ/ΣΗΣ  ΔΥΤΙΚΗΣ  ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 
----- 

2o ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΣΥΚΕΩΝ 

 
Ταχ. Δ/νση: Οδ.& Απ. Φωκά  17, 

56626 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 
Πληροφορίες: Ευαγγελία Τύμπα 

Τηλ.: 2310-218820 
FAX: 2310-968513 

E- Mail : 2dimsyke@sch.gr 

 
 



Ειδικά για τα παιδιά: 

 Σχολικές τσάντες για τα παιδιά του Νηπιαγωγείου (19 αγόρια και 18 κορίτσια) 

 Παιδικά παγουρίνο και τσαντούλες φαγητού  

 

 Ρούχα παιδικά (καθαρά και σε καλή κατάσταση) 

 Βιβλία παιδικά (όχι βρώμικα και σχισμένα) 

 Παιδικά παιχνίδια (καινούργια ή και χρησιμοποιημένα σε καλή κατάσταση) 
 Σχολικά είδη καινούργια (μπλοκ ζωγραφικής, φάκελο πλαστικό με κουμπί, γεωμετρικά όργανα, 

στυλό που σβήνουν κλπ.) 

Για παιδιά & οικογένειες: 

 Τυποποιημένες συσκευασίες νερών (6/αδες, 12/δες) και χυμών  

 Τυποποιημένα τρόφιμα μακράς διάρκειας (κονσέρβες, κλειστές συσκευασίες προϊόντων π.χ. 

όσπρια, μακαρόνια, ρύζι κλπ.) 

 Παιδικές τροφές 

 Είδη ατομικής υγιεινής για βρέφη και ενήλικες 

 Φάρμακα (κλειστές συσκευασίες αντιπυρετικών, αναλγητικών κλπ.) 

 Αντικουνουπικά και για μετά το τσίμπημα  

Όλα τα είδη θα σταλθούν και θα παραδοθούν στο σχολείο του Παλαμά με ειδική αποστολή από το δικό 

μας σχολείο, κόστος μεταφοράς που θα καλύψει ο Δήμος Νεάπολης-Συκεών. 

Αγαπητοί γονείς και παιδιά, σας καλούμε να υποστηρίξετε θερμά αυτή τη συλλογική προσπάθεια και 

να συνδράμετε στην αποκατάσταση της καθημερινότητας παιδιών και οικογενειών και κυρίως στην 

επαναφορά της σχολικής ζωής και της μάθησης των παιδιών.  

Παρακαλούμε να παραδίδετε τα παραπάνω είδη στον χώρο του σχολείου το πρωί στους εθελοντές 

γονείς και εκπαιδευτικούς, οι οποίοι θα βρίσκονται καθημερινά στην είσοδο του σχολείου, έως την 

Πέμπτη, 21 Σεπτεμβρίου 2023. 

 

 

Ο ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΟΝΕΩΝ             &             Ο ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΔΙΔΑΣΚΟΝΤΩΝ 

 

 

 

 


